I'YMNAZXIO AT'TOY AOMETIOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAG®GHMA : ®YXIKA

BaOuoc Ovoikrg | Babuoc dvoikd
(OYZIKH+XHMEIA+BIOAOIIA)

Ap1Ouog
OLoypdpmg

TAEH : T
Huepounvia: 12/06/12
Xpovog: 1.30° YTOYPAPT EEETUCTI: wevvveenrieireeiieeiieeiee e e
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DYXIKH (Movadeg 40)

To eEetootikd dokipo amoteleiton amd 9 ceAidec ko mepthaupavel tpioa uépn A, B ko I'. Na
OTOVTOETE GE OAQL TOL LEPT COLPMOVOL LLE TIG 00T YiEC.

® AmayopeleTe 1 YPNON VTOAOYIGTIKNG UNYOVIC.

e Amayopevete 1 xp1ion d1opOHTIKOH VAIKOV.

e No ypaeete HOVO e UTAE 1) LOWOPN TTEVOL.

Mépog A’ (Movadeg 10)

Amoteleite and téooepic epomoels. Na amoviioete oe OAEX (4) 11 epotoels. Kdbe epdtnon
Babuoroyeital pe 2,5 povadec.

1) Noa cvuninpoocete tov akodAovo mivaka. (2,5p)

®voko péyedog Movéoa pétpnong Méye0og

(povopetpo 1 SwevoopaTikd)
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2)

3)

4)

a) Tt ovopdlovpe Bapog evoc copatog; Na avagépete To Opyavo pnétpnong tov Papovg. (1)

B) Noa oyedraoete T 0Ovaun tov Bdpovg ota akdAovba copota A, B kot I (1,5p)

= @ G

a) Na eEnynoete 11 0a cvpPet oto Pdlo g dumhavng ewovag, edv tpafnéovpe o

o0

amdvTnon cag. (1,51) -X_-

TpamelOLAVTNAO amdTOpO Kol YpIyopo. No S1koloAOYNOETE TNV

B) Na ypdwyete molog vopog tov Nevtmva 1oyvel 6Ty o Téve

nepintoon. (1w

210 dumhavo N eoivovTol dVo YapLo LEGO GE Lo Apvn.

To yépt A PBpioketan g VYo 2M amd TNV EMPAVELDL TNG i}
Mpvng kou to B og Dyog 3m. Q(
o) No ypayete Toto yhpt OEETAL T LEYAAVTEPT| TECT] KO Q( B
02 (1) A

B) No vroroyicete TV mieon mov ackeital ota 600 Yapla €4V 1 TLKVATNTO TOV VEPOL TNG

Apvne eivan 1000 Kg/m?. (Atvetan n emeéyovon e Papomntag g=10m/s?) (1,5w)



MEPOX B’ (povéaoeg 18)
Amoteleitar and Téooepls epwthocis. Kdbe epotnon Pabuoroyeiton pe 6 povades. No aravtioete

uovo tig Tpeig (3) epotoslc.

1) ) Ta avrikeipeva A, B kot I' Tov mopakdto oyfuLotog amoteAovvIal omd TovVoUOIOTUTOVS

KOPovG.
A B r
i) [Toto and to Tpia avtikeipevo mECeL Aydtepo to £dapog; EEnynote yarti. (1)
i) Av xdBe kOPog &yl mhevpd ion pe 2 m kot palo 12Kg va vrohoyicete Tnv Tiun g
leonc mov aokel To aviikeipnevo B oo édagoc. (Atvetar g=10m/s?) ()

B) Avo copoata A kot B £govv tov 1010 0yK0 kol TotoBetovvtal og doyeio pe vepd Omwg

eaivete 6to akdAoVB0 oL .

) [Towo odpa déxeton T peyaddtepn dvoon —
Ko yoti | (1w Iy
.................................................. S A ————
.................................................. B

i) IMoc 6o petapinbdei n dvoon mov ackeite 6ta dVO cOUATA OV TPOGHEGOVUE GTO VEPO
aldtt; Na e€nynoete v andvtnon cog. (1)

i) Eva cdpa éxet pato 1500Kg kot dyko 3m°. Av 1o odpo tomobem el oto vepo, Ha
emumievoet 1) Oa Pubiotel; Akaroroynote TV andvinomn Gog. (1)

(Atveton 1 mokvoTTa TOL VEpoh 1000kg/m?)



2) 'Evag modnAdtng mov Kwveitatl evfdypappa, Eektvd Ty kivnon tov and ™ 0éon A ™ ypovikn

otiyu t=0 wa1 mepvd dwdoyikd and Tig 0écerg B, I' ko A, dmwg paivetal 6To Mo KATW®

GYMHLOL.
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o) No vtoAoyioeTe TN HETOTOTION TOL TOSNAATY Yid TIC aKOAOLOES dLodPOUEG: (2u)

i) An6 10 I o10 A péow tov B

(2w)

v) Edv 0 moonAdng kiveite pe otabepn taydtnta Kot oAokANp®veL T dtadpopn (amd to A 610

A) péoa og 8 deLTEPOLETTA, VOL VITOAOYIGETE TN LEGT TAXVTNTO TOV TOONAATY. 2w

3) o) Trovopdalovpe ddvaun; (1w



B) [1ote éva oo TV 6TO 0TOI0 AGKOVVTOL TEPIGGOTEPES OO LU0 OVVALELS ICOPPOTIEL,

(1)

v) No oxe0100€TE Kol VoL VTOAOYIGETE T GUVICTAUEVT SVVOUT OTIG AKOAOVOEG TEPIMTDOGELS.

(khipoko 1em =2N) (Bw)
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0) Na oyediboete pa duvaun €161 MGTE 1) UTAA VO, IGOPPOTEL. (1)
F
Fi

4) Avo kivntd (A kar B) kwvodviar ce gubBhypoappo dpdpo Ommg @aivetor otnv akdiovdn

YPAPIKY TapdoTacn TS 0éong oe oxéon pe to Ypdvo.
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a) Na ypayete 10 €100 NG Kivnong mov exterel 10 Kivnto A. (1w

B) o ypovikn oTypn o 00 KIvnté GLUVOVIOVTOL, (1w

v) No vmroroyicete TV ToOTNTA TOL KIVIITOV A. (2w)

d) Na oyedidoete o Padporoynuévoug GEoveg T YPOPIKN Topdotact Tng ToyvTNTAG TOL

KvnTtov A og oyéon Ue Tov xpovo. (1)

€) H tayvtta etvon povopetpo péyebog 1 dtavoouatikd; No O1KOOAOYNGETE TV ATAVTNON

Gag. (1p)

MEPOX I'" (Movddeg 12)

Amoteleiton amd 600 (2) epotoeis. Kabe epdnon Padporoyeiton pe dmoeka (12) povéoes. Na
aravtinoete povo o MIA (1) epdTnon.

1) o) Zopo X, palag m = 2kg apyikd akivnro, apyilel vo Kveital vmod v enidpacn Tov

duvapenv F1=12N kot F2=6N, 6nmg @aivetor oto oynua. (kAipako 1cm = 2N)
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)] No Bpeite Tpoc ta o Bo KivnBel To o Kot Vo, TO SIKOUOAOYNCETE. (1)



i) No VTOAOYIGETE TNV EMTAYVVOT TOV CAOUATOG,. (2w)

i) No vroloyicete Kot va oxedldoete 6To oy T dvvaun Fs mov mpénet va aoxnel

07O GOUO MOTE AVTO VO, KIveital pe otadepn ToybTNTA. (2un)

(1)

v) To moudi ko 0 EAEPAVTOC TOV 0KOAOVOOL GYNUATOG KIvouVTal G€ TTayo Yopig Tpiéc. To

oudi £xer pala 50kg ko o eAépavtag 1000kg. To modi tpafd tov eAépava e dvvaun
100N.

I. I16on dOvaun ackel o eEAEQavTOC

GTO TTOLot; (1)

TOL TS0V, (1w) B
iii.  No vroloyicete TV emTAYLVOT TOL EAEPAVTAL. (1w
iv. Ilowo omd to 600 coOpoTo el LEYAADTEPN AOPAVELQ, (1w



2) X710 70 KOT® GYNLO STVETAL 1] YPAPIKT TOPAGTOCT THG LETAPOANG TNG TAYVTNTOG OE

ocvvaptnon pe tov xpovo, U = f(t), ylo éva codpa Tov Kiveitor svbbypappa.

TaxutnTa (m/s)
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Znrtodvrat:

o) No mteprypdyete to €100G TG Kivong ToL COUTOS 6T akOAoVHa
YPOVIKG O10.GTHLOTO. (Bw)

S — B L e e e
B = L2 L e e e
B) TIoom eivar n apyikn ToyOTNTO TOL GMOWUATOG,. (1w
Y) X€ TOLEC YPOVIKEC OTLYUEG 1) TOYOTITA TOV COUOTOG eivort U= 4m/s. (1)

) No vroAoyicete Tn petotdmion tov kivntod oo 1o 4° puéypt 1o 8° deutepOAETTO TNG

kivnong tov. (1w

€) No vToAoyiGETE TNV EMTAYVVOT| TOV CAOUATOG GTA TLO KAV® ¥povikd dtactipato. (3p)



o1) Na eEnyrioete ™ @pdon < H emrdyovon evog shpatoc sivor 2m/s? >. (1p)

1) Na ypdyete Toug dVo vopovg g Evbdypapung Opaing Kivnone. (2p)



